11Iro

Ams: Anekcen
Bo3spact: 63

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTamuen: 26.02.2011 12:12:00

dopmupoBaHus 3aK/TI0YeHHs1 Bpada: 26.02.2011 23:42:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/211329/answer/211330




ViHTepBan Mexny uHbeKIuIMu HeOumo nomxkeH ObITh He MeHee 6 Hemenb (!). OOBYHO HHTEPBA
MexXay uHbeKnuaMu coctasinsgeT 10 - 14 Henersb.

B nmro60oM crydae, CymecTByIOT 60jiee HeleBrle HHBEKIUOHHEE (GOPMEL. [IJ1 UX Ha3HAYEHHUS
o0paTUTeCh K CBOEMY HOKTOPY.



